



臺灣屏東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：102 年 5 月 6 日

承辦人：觀護人陳愛順

電話：08-7535255#3503、0937680132

屏檢 10 日浴佛祈福孝親報恩 現場提供免費義剪

「初十作伙來去法院洗佛，有拜有保庇，最重要有菩薩加持過的結緣品要送人，今年又有免費義剪，真正是『佛心來』喔！」阿鳳歐巴桑連續參加兩年的浴佛法會，歡喜地在巷子內大聲地宣傳。

屏東地檢署第三年結合佛光山屏東講堂、福智佛教基金會共同舉辦浴佛感恩法會，訂於 10 日上午 9 時 30 分假地檢署門口辦理，地檢署檢察長林慶宗與屏東縣榮譽觀護人協進會理事長許仲陽，在現場準備裝有白米一斗、屏東監獄鼎新醬油、沙拉油、罐頭等關懷品的幸福袋，分送給弱勢更生人、屏東家扶中心的扶助家庭以及幸福向日葵關懷據點的弱勢家庭等計 100 戶，藉以表達關心之意。

檢察長林慶宗說，佛光山屏東講堂及福智佛教基金會的共同參與，提供的佛誕餅、大悲咒水、壽桃及甘露水等結緣品，一起造就了這場無比殊勝的浴佛祈福孝親報恩的社區關懷活動，不僅擺脫衙門的冰冷形象，更拉進地檢署與民眾的距離，廣結善緣的同時，亦能學習佛陀慈悲喜捨的精神。又說，地檢署設置關懷據點 2 年 2 個月以來，提供電話諮詢 1909 人次，面談諮詢 1365 人次，轉介 302 人次，社區宣導活動高達 180 場次，宣導人次高達 22420 人次，秘書們盡心盡力協助每位諮詢的民眾解決困惑，最難的是碰到經濟弱勢又不符合社福申請條件的民眾，常讓他們心有掛念，得知幸福卷的發放，立刻替他們爭取，地檢署感佩秘書們的善行及用心，地檢署期待這樣的關懷能持續不間斷，未來能繼續提供送幸福的服務，讓社會處處有溫情。

當天浴佛活動現場，設置幸福向日葵諮詢服務處，有專人服務，鼓勵民眾多加利用；本次社區關懷活動除有結緣品的發放之外，也將在法院與地檢署大門椰林大道上，提供現場義剪的服務，此次的義剪特別要感謝佛光山屏東講堂妙璋住持的大力支持，才得以邀請到友愛服務隊的師兄姐前來幫忙，主辦單位會在 10 時 20 分發放編有碼碼的義剪單，有意願接受義剪服務的鄉親歡迎到現場來浴佛的同時，順便領取義剪單，好讓自己改頭換面一番，所有的浴佛及義剪預計進行到下午 1 時 30 分，誠摯地歡迎屏東鄉親攜老扶幼一塊來浴佛，一則謝佛恩，二則謝父母恩，三則感受屏東地檢署柔性司法的不同面貌。

活動名稱：『幸福向日葵～浴佛祈福孝親感恩』～102 年司法保護社區關懷活動

活動時間：102 年 5 月 10 日(週五)上午 9 時 30 分至 13 時 30 分

活動地點：屏東地檢署前門廣場、院檢大門椰林大道

活動內容：浴佛祈福、發放結緣品、現場諮詢服務、現場免費義剪

主辦單位：屏東地檢署、佛光山屏東講堂、福智佛教基金會